



САМОРЕГУЛИРУЕМАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
Ассоциация
«Инженерные изыскания в строительстве»
Юридический адрес: 105187, г. Москва, Окружной проезд, д. 18
Фактический адрес: 107076, г. Москва, ул. Электрозаводская, д. 60
Тел. (495) 228-08-68, факс (495) 366-13-28
ИНН 7719286785 ОГРН 1067799027977
E-mail: mail@oaiis.ru, Сайт: www.oaiis.ru

Исх.№ 6'78/17

От 18. 10. 2017

Заместителю Председателя Правительства
Российской Федерации
Д.Н. Козаку

Уважаемый Дмитрий Николаевич!

17 октября 2017 г. Ростехнадзор на своем официальном сайте разместил график внеплановых проверок изыскательских, проектных и строительных саморегулируемых организаций на IV квартал 2017 года. В соответствии с этим документом, **самая первая в списке** организаций, которые Ростехнадзор проверит в ближайшее время, Ассоциация «Инженерные изыскания в строительстве» («АИИС») - крупнейшая саморегулируемая организация в инженерных изысканиях, существующая с 2006 года и объединяющая более полутора тысяч членов.

27 сентября 2017 года Заместитель руководителя Ростехнадзора Светлана Радионова провела рабочее совещание с руководителями саморегулируемых организаций по процедуре подтверждения соответствия организаций требованиям российского законодательства о градостроительной деятельности, на котором сообщила, что **после 1 октября 2017 года Ростехнадзор начнет внеплановые проверки с тех организаций, чьи компенсационные фонды были размещены в утвержденных банках ненадлежащим образом или не в полном объеме.**

Компенсационные фонды «АИИС», в соответствии с требованиями ФЗ-372, сформированы и размещены в ПАО «Сбербанк», выплаты из компенсационных фондов не производились.

С 2013 года «АИИС» в своих обращениях к Президенту РФ В.В. Путину и Председателю Правительства РФ Д.А. Медведеву постоянно выступает с предложениями о необходимости реформирования саморегулирования в строительстве.

Мы настаиваем на том, что «саморегулирование» в строительстве на сегодняшний день нуждается в очищении.

Мы считаем необходимым предоставить право членам проектных и изыскательских СРО переходить из одной СРО в другую СРО со своим взносом в компенсационный фонд, при условии, что принимающая СРО берет на себя риски, связанные с возможными выплатами из компенсационного фонда за ранее выполненные переходящим членом СРО работы.

Мы выступаем за скорейшее присоединение НОПРИЗ к НОСТРОЙ. НОПРИЗ – не то объединение, которое будет работать в интересах

профессионального сообщества. Это сообщество, не исполняющее возложенные на него функции и наносящее прямой вред строительной отрасли.

1 августа 2017 года НОПРИЗ без объяснений каких-либо причин исключил «АИИС» из операторов Национального реестра специалистов, нарушая законные права членов саморегулируемой организации. Мы обращались к Министру строительства и ЖКХ РФ М.А. Меню с просьбой провести проверку в НОПРИЗ в связи со сложившейся ситуацией по исключению «АИИС» из операторов реестра. Ни восстановления статуса оператора реестра, ни принятия необходимых мер в отношении НОПРИЗ со стороны Минстроя РФ не последовало.

Мы не удивляемся тому, что происходит в отношении «АИИС» и привыкли к тому, что наши предложения не принимаются Минстроем. 26 апреля 2017 г. в федеральном выпуске газеты «Коммерсантъ» №73 было опубликовано обращение «АИИС» к Президенту РФ В.В. Путину, в том числе в связи с провалом Минстроем РФ работы по нормативно-правовому и нормативно-техническому регулированию строительной отрасли, что наносит явный вред всем отраслям экономики России.

Мы понимаем, что именно наша критика работы Минстроя и отдельных сотрудников ведомства, привела к тому, что сейчас «АИИС» - это организация, которую Ростехнадзор проверяет в первую очередь (первые на внеочередную проверку из всех СРО России!). Несомненно также то, что НОПРИЗ - организация, существующая, скорее всего, только для того, чтобы ее Президент М.М.Посохин ежемесячно получал зарплату в 1 000 000 рублей из собираемых ею членских взносов, явно заинтересована в том, чтобы убрать из государственного реестра саморегулируемых организаций тех, кто добивается ликвидации этого национального объединения, уничтожить «АИИС».

В очередной раз просим Вашего вмешательства. Просим именно Вашего вмешательства – не перенаправления нашего письма в Минстрой России для подготовки отписки.

Проверка Ростехнадзора для «АИИС» - не та мера, которая может заставить нас замолчать, мы воспринимаем ее как очередное доказательство применения административного ресурса в качестве устрашения для «несогласных» с официальной позицией Минстроя РФ и национального объединения проектировщиков и изыскателей, не заинтересованного в развитии отрасли. Это приведет только к максимальному повышению активности в нашей работе, направленной на создание реально работающего саморегулирования в строительной отрасли.

С уважением,
Президент Координационного Совета

М.И. Богданов